

運動家精神

六年五班／饒玳容

雙腳，踩踏在運動場中央，所追求的、所需要的、所希望的，是一次射門得分？是一支超級全壘打？是一個猛烈的灌籃？是一面耀著金光的獎牌？是一座如夢一般的獎盃？是一陣如雷的掌聲？還是選手們所展現的「運動家精神」？

我所認為的運動家神，是每一位選手都認真的看待比賽，並且都用盡全力的競爭，不會使用不正當的手段，讓比賽能夠公平公正的進行。在雙方的競爭結束後，不論是失敗，或是勝利，都有著「勝不驕，敗不餒」的精神，以及「雖敗猶榮」的氣度，並相信「失敗為成功之母」。

二〇一四年六月，十項全能的好手連宏御，硬是忍著腰傷復發的疼痛，撐完最後兩項標槍和一千五百公尺項目，獲得了一枚銀牌，而他的拚勁，也獲得所有現場觀眾的掌聲。「都到這裡了，就堅持下去。」連宏御擲標槍時，痛到無法助跑，一千五百公尺項目，更是一路苦撐，讓所有觀眾為之動容，加油聲也此起彼落。最後連宏御順利完賽，也徹底體現運動家精神。

十月的烈陽四射，無盡的汗水不停的滴落，我直視著眼前的對手，內心正猛烈的沸騰著。「一、二、薩……」大伙們正使勁的拉著手中的麻繩，竭盡全力的吶喊著。現在所進行的是雙龍國小六年級拔河的冠亞軍賽，這已經是第四局了，還沒有分出勝負。我的掌心早已磨得通紅，雖然在這局，只要再十秒，領先的就可以奪冠，但是大家早就筋疲力盡。而我也漸漸感到力不從心。在家長與老師的加油聲中，我們用盡全力一拉，三十秒過去了，而五班領先了短短的幾公分。我瞬間露出笑容，一滴眼淚奪眶而出，往前輕輕的抱著同學，這種疲憊與喜悅，絕非筆墨能夠形容。我們獲勝了，這時場邊響起了震天雷動的歡呼聲和掌聲。相信大家看到了，我們緊咬牙關的奮戰不懈，以及展現的運動家精神。

所謂的運動家精神，可以用盡全力的比賽，或者是對其它選手的尊重，也可能是結束後的態度，也許是一句溫暖的叮嚀，也能是超越勝負的心胸，還能是勇於嘗試的勇氣，甚至是永不放棄的執著。我想，對「運動家精神」而言，可以是自己的想法，可以是自己的選擇，因為那是自己所認為最重要的態度與行為。